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        )���ط  04( لثلثلثلثالتمرين الثاالتمرين الثاالتمرين الثاالتمرين الثا
  عند دراسة عملية شحن وتفريغ مكثفة يقوم تلميذ بتوصيل العناصر الكھربائية كما ھي مبينة في الشكل المقابل

  فيتحصل على البيان المسجل في الأسفل 2لمدة معينة ثم يضعھا في الوضع  1حيث يضع القاطعة في الوضع  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  :دراسة عملية الشحن 

 ھو التوتر بين طرفي المكثفة عند نھاية الشحن ؟ ما - 1   
 .اكتب المعادلة التفاضلية التي يخضع لھا التوتر بين طرفي المكثفة - 2   

)1(  : حل المعادلة التفاضلية من الشكل  - 3    τ

t

c eEU
−

 هثم احسب قيمت  τأوجد عبارة الثابت       =−

  R1 = 40 Ωأحسب قيمة سعة المكثفة إذا علمت أن  - 4   
  :دراسة عملية التفريغ

  مثل دارة التفريغ وحدد جھة التيار - 1    
 اكتب المعادلة التفاضلية التي يخضع لھا التوتر بين طرفي المكثفة - 2    

τ تحقق أن. τ = R Cنضع  - 3    

t

c EetU
−

  لتفاضليةھي حل للمعادلة ا   )(=

  R2احسب قيمة المقومة   - 4    
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  )���ط  04( رابعرابعرابعرابعالتمرين الالتمرين الالتمرين الالتمرين ال
    g = 10m/s2نأخذ         

  .  °30ويصنع مع الأفق زاوية  5mطوله  لمنحدر (S)على القمة   m = 150 gنضع جسما كتلته    

vkf.  كات تتناسب طردا مع سرعة الجسم نھمل دافعة  أرخميدس للھواء  ونفرض أن قوة الاحتكا   
rr

−=  

  .دون أن نعطيه سرعة ) S(نحرّر الجسم من قمّة المنحدر  – 1   
  يمكن كتابتھا على             أوجد المعادلة الزمنية التفاضلية للسرعة وبينّ أنهّ )  أ        

  ) .          B(و  (A)حيث يطلب  تعيين الثابتين   =   A ـ  B v : الصيغة            

                                                                            .أوجد العبارة الحرفية للسرعة الحدية   )ب       
  m/s    v lim                                                                     30° 2,5 =إذا كانت قيمة السرعة الحدية )  ج       

  ) . k(استنتج قيمة ثابت التناسب               
  . المتبقية من المنحدر  m 2نفرض بعد ذلك أن احتكاكات المنحدر تصبح معدومة في المسافة  - 2   

  .أحسب تسارع الحركة  )  أ              
  ية للسرعة والمعادلة الزمنية للفاصلة ، باعتبار مبدأ الأزمنة ومبدأ الفواصل عند  أوجد المعادلة الزمن)  ب             
  .موضع إلغاء  قوى الاحتكاك                     

  .أحسب المدة الزمنية التي يستغرقھا الجسم في قطع ھذه المسافة )  ج              
  .نھاية المنحدر) O(د النقطة أحسب السرعة التي يكتسبھا الجسم عن)  د               

        )���ط  04( خامسخامسخامسخامسالتمرين الالتمرين الالتمرين الالتمرين ال
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            وع الثانيوع الثانيوع الثانيوع الثانيالموضـــــالموضـــــالموضـــــالموضـــــ

        )���ط  04( ولولولولالتمرين الأالتمرين الأالتمرين الأالتمرين الأ

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        )���ط  04( ثانيثانيثانيثانيالتمرين الالتمرين الالتمرين الالتمرين ال

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        
  
  

   



 ... ���	
  ... 6/ 4ا

        )���ط  04(  ::::لثلثلثلثالتمرين الثاالتمرين الثاالتمرين الثاالتمرين الثا

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        
          
  
  
  
  
  
  

  )�(�ط  04(  ::::رابعرابعرابعرابعالتمرين الالتمرين الالتمرين الالتمرين ال
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        )���ط  04( خامسخامسخامسخامسالتمرين الالتمرين الالتمرين الالتمرين ال
)انطلاقا من مزيج متكافئ مكون من الماء وميثانوات الميثيل  )3HCOOCHية وبمراقبة كمية الإستر في المزيج نتحصل على منحنى تغير كم

)الأستر المتبقية بدلالة الزمن  ) ( )( )n ester f t= كما في الشكل المقابل.  

 يسمى اوبم. اكتب معادلة التفاعل المنمدجة لھذا التحول  - 1       

 .سم المركبات الناتجة عن ھذا التحول  - 2       

 .ماھي خصائص ھذا التحول  - 3       

)بعد مدة زمنية وعند اللحظة  )eqt  نتحصل على مزيج( )M في حالة توازن كيميائي.  

 .انشئ جدولا لتقدم التفاعل  - 1  

)حدد التركيب المولي للمزيج  - 2   )M  عند التوازن الكيميائي.  

 .لھذا التحول الكيميائي Kأحسب ثابت التوازن  - 3   

 .fτأحسب النسبة النھائية للتقدم  - 4   

)نضيف للمزيج  eqtعند اللحظة  )M  ،0.02mol  0.02من الكحول وmol  من الحمض.  

 .ي أي اتجاه تتحول الجملة تلقائيا مع التعليل بين ف - 1   

 .عين التركيب المولي للمزيج عند التوازن الجديد  - 2   

  

  
  

  


